
CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

N° 

PROTOCOLO GERAL 

Data / / / Horario 

Processo n° 

AUtOIVereador Marcio Pudim 

Projeto de Emenda a LOM ~5  Requerimento 
Projeto de Lei Complementar 

Projeto de Lei 

Projeto de decreto Legislativo 

Projeto de Resolucao 

Emenda 

Indicacao 

N° ' i ~-

0 vereador Marcio Pudim (PSDB) no use de suas prerrogativas e de acordo corn 

as normas regimentals encaminha a Mesa Diretora, REQUERIMENTO enderecado ao 

Exmo. Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca, Prefeito dessa municipalidade, corn copia 

ao Sr. Welington Rocha de Lima, Secretario de Governo a demais Secretario(s) 

Competente(s) solicitando a seguinte informacao: 

Quanto cumprimento do Artigo 147, inciso III da Lei Complementar 205 de 19 

de outubro de 2012 que dispoe sobre o zoneamento, Uso a Ocupacao do Solo e o 

Sistema Viario no Municipio de Dourados/MS, os servicos de Limpeza Publica a Coleta 

de Lixo em loteamentos abertos a fechados e de responsabilidade de quem? 

JUSTIFICATIVA: 

Para fins de fiscalizacao, acompanhamento e controle legislativo. 

Plenario "Weimar Torres", 31 de outubro de 2022. 
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Processo no

Auto 1ereador Marcio Pudim 

Projeto de Emenda a LOM Q Requerimento 
Projeto de Lei Complementar 
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Projeto de Lei 

Projeto de decreto Legislativo 

Projeto de Resolucao 

11111 Emenda 

N° 

O vereador Marcio Pudim (PSDB) no use de suas prerrogativas e de acordo corn 

as normas regimentais encaminha a Mesa Diretora, REQUERIMENTO enderecado ao 

Exmo. Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca, Prefeito dessa municipalidade, corn copia 

ao Sr. Welington Rocha de Lima, Secretario de Governo a demais Secretario(s) 

Competente(s) solicitando a seguinte informacao Sobre as areas institucionais dos 

seguintes loteamentos: Vival Do Ipes, Loteamento Esplanada e Vival Castelo que, em 

tese, sao areas destinadas a edificacao de equipamentos publicos comunitarios, por 

exemplo, pracas, ginasio de esportes, areas de lazer, escolas, postos de saude, entre 

outros. 
1. Qual a destinadao/finalidade que a prefeitura municipal de Dourados 

dara as areas desses respectivos locais? 

2. Existe prazo para que essas edificacoes ocorra? 

JUSTIFICATIVA: 

Para fins de fiscalizacao, acompanhamento e controle legislativo. 

Plenario "Weimar Torres", 31 de outubro de 2022. 
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